
 

 

SPOROČILO ZA MEDIJE 

Addiko banka s privlačno ponudbo 
kratkoročnih depozitov  
Oplemenitite svoje prihranke, že na kratek rok 
 
Ljubljana, 12. junij 2023: V času, ko so obrestne mere za depozite zelo nizke in pri 
večini bank ne dosegajo niti odstotka1, je Addiko banka poskrbela za prijetno 
osvežitev. Poleg zanimive redne ponudbe varčevanja v obliki depozitov je novim 
strankam ponudila še posebno akcijsko ponudbo kratkoročnih depozitov z obrestno 
mero v višini 2,4 %, z možnostjo vezave od 91 do 180 dni. 
 
Kratkoročni akcijski depozit Addiko banke vsem novim strankam ponuja obrestno mero v 
nominalni višini 2,4 %, s katero lahko plemenitijo svoje prihranke v višini že od 400 evrov 
dalje. Privlačna pa je tudi ročnost depozita, in sicer v Addiku ponujajo možnost vezave 
sredstev od 91 do 180 dni. Akcijska ponudba velja za stranke vseh bank, pri čemer prenos 
poslovanja oziroma osebnih prejemkov ni pogoj za sklenitev depozita. Tako kot velja 
za vse ostale storitve v Addiku je tudi sklenitev depozita hitra in enostavna, potrebna sta  
le veljaven osebni dokument ter davčna številka. 
 
»Med slovenskimi bankami Addiko trenutno ponuja ene konkurenčnejših obrestnih mer za 
depozite. Z akcijsko ponudbo pa smo v luči trenutnih, nestanovitnih razmer na trgu, 
stopili še korak bliže varčevalcem, ki svojih sredstev ne želijo vezati na daljši rok. Tako 
smo poskrbeli za dvoje – plemenitenje sredstev in hkrati možnost razmeroma hitrega 
razpolaganja s sredstvi. Prepričani smo, da bodo stranke to prepoznale kot veliko 
prednost,« je ponudbo strnil Andrej Andoljšek, predsednik uprave Addiko banke. 
 
Več o akcijski ponudbi depozitov Addiko banke najdete na spletnem mestu: 
www.addiko.si/obcani/varcevanja/akcijski-depozit/, več o splošni ponudbi depozitov pa 
na: www.addiko.si/obcani/varcevanja/depoziti-v-domaci-in-tuji-valuti/. 
 
 
KONTAKT ZA MEDIJE: Petra Kalan, petra.kalan@addiko.com, Tel: 041 783 338 
 

O Addiko banki:  

Addiko banka je specialist za hitre in enostavne gotovinske kredite za prebivalstvo in financiranje malih in srednje velikih podjetij. 

Ključ svojega uspeha gradi na ustvarjanju vrednosti za stranke in se osredotoča na tisto, kar je strankam res pomembno – hitre, 

preproste, zanesljive in učinkovite bančne storitve za vsak dan. 

 

 
1 Vir: ZPS, https://www.zps.si/kalkulatorji/primerjajte-obrestne-mere-za-depozite. 


